
 

 

Referat af møde i Trampestisgruppen d. 15. februar 2023 hos Jette. 
 
Tilstede: Jette Maja Porting, Mogens Johansson, Niels Fynbo og Marianne Klug-Andersen (ref.) 
 
Dagsorden: 
1) Hjertestien 
2) Møde med Holbæk kommune vedrørende vedligehold og slåning af stierne 
3) Opdatering af skilte og kort over trampestierne 
4) Årsmøde om trampestierne for lodsejere og brugere 
5) Øvrige emner og næste møde 
 
Ad. 1) Hjertestien  
Der planlægges arbejdsdag med opsætning af pæle og skilte lørdag d. 1. april kl. 10 mødested 
Campingpladsen. Niels undersøger, hvad Lokalforum kan give af forfriskning.  
Marianne slår det op på Facebook samt opslag ved Brugsen. Tilmelding til Marianne. 
Indvielsen af Hjertestien planlægges til lørdag d. 15. april, gerne med borgmester / Marianne tager kontakt, 
indvielsesdatoen flyttes eventuelt til hvornår borgmester kan deltage. 
Hjerteforeningen har skrevet oplæg til pjecen, hvor der skal rettet lidt i forhold til Orø Landbrugmuseet, som 
har ændret navn til Orø Veteranlandbrug / Marianne følger op. 
Det forventes at pjecen er klar i starten af april. Det skal afklares hvor mange eksemplarer vi får, og hvor 
pjecerne skal ligge (Campingpladsen, turistkontor, færgerne, Bings m.fl. ?) 
Niels og Marianne mødes d. 1. marts kl. 19 hos Marianne for fin-planlægning af arbejdsdagen. 
 
Ad. 2) Møde med Holbæk kommune vedrørende vedligehold og slåning af stierne 
Mogens og Marianne tager d. 1. marts til møde med Holbæk kommune / Teamleder Michael Nybo og Ulrik, 
som slår stierne. Emner der skal drøftes: hvornår slås stierne, hvilke stier slår kommunen og hvordan vi på 
Orø kan samarbejde med Holbæk kommunen omkring vedligeholdelse og slåning af stierne. 
 
Ad. 3) Opdatering af skilte og kort over trampestierne 
Kortet i Orøpjecen er opdateret, ikke alt er kommet med, men dejligt at de fejl som var, nu er rettet. 
Niels udskifte ved Børrehovedstien hjertestisskilte med blå trampestisskilte. 
Mogens undersøger forsat, om vi kan få lodsejeres tilladelse til at skilte bedre ved gl. Snave færgested. 
Susanne Lykke for enden af Bybjerggårdsvej og Bo Meyer ved Næsgårdsvej har modtaget skilte om “løse 
hunde forbudt”, som de selv sætter op. Har andre lodsejere brug for sådanne skilte, kan de henvende sig til 
Marianne, som har skiltene liggende.  
 
Ad. 4) Årsmøde om trampestierne for lodsejere og brugere 
Det planlagte årsmøde for lodsejere og brugere af trampestierne bliver onsdag d. 10. maj i Værestedet / 
Orø Hallen. Simon Drost booker lokalet. Marianne får Holbæk komme til at sende besked til lodsejerne. 
Forslag til dagsorden: 

- Årsberetning, hvad har trampestisgruppen arbejdet med 

- Emner til drøftelse / emner kan sendes til gruppen inden mødet 

- “ Trampesti-korps” hvem vil være med til at holde øje med stierne / hjælpe med at vedligeholde stierne 

- Valg af repræsentanter til Trampestisgruppen. Der skal vælges to lodsejere og to brugere. Jette som er 
lodsejer og Marianne som er bruger, vil begge gerne forsætte, men der mangler en mere af hver slags. 
(Lokalforum og Beboerforeningen udpeger hver en repræsentant til gruppen) 

Indkaldelse via Facebook og opslag ved Brugsen / Marianne står for dette 
 
Ad. 5) Øvrige emner og næste møde 
* På Visionsdagen d. 25/3 vil vi informere om Trampestisgruppens arbejde og fremtidige planer. 
* Hvalsø løbeklub afholder stort motionsløb d. 16. april på Trampestierne ved Møllebro, Vind-møllerne, 
Dyreparken, Campingpladsen, Børrehoved og Salvig / Mogens har kontakt til klubben. 
* Vi prøver at få arrangeret et “grejkursus” med Holbæk kommunes grejbank i løbet af foråret. Marianne 
undersøger muligheder for datoer og steder, hvor kurset kan afholdes her på Orø. 
 
 
Næste møde: onsdag d. 22. marts kl. 19.00 hos Marianne Vestre Strandvej 52 


